



С понятием «терроризм» тесно связано понятие террор (от «страх», «ужас»), которое обозначает целенаправленное устрашающее воздействие, направленное на людей, с применением методов насилиственного характера. И прежде всего, потому, что он против мирных, ни в чем не повинных людей.

С первых дней своей жизни у человека появляется мечта быть счастливым. Он хочет стать достойным человеком, дружную семью, хорошо зарабатывать. Не менее важным является желание жить в понятном и безопасном мире. Так устроен человек, что пока он не чувствует безопасности, он не может в полную силу трудиться. Страх мешает ему строить свою счастливую жизнь и делает нерешительным и боязливым.

Террористы стремятся разрушить представление людей о том, что они живут в предсказуемом, доброжелательном, справедливом, организованном и безопасном мире, что они могут быть хозяевами своей судьбы, верить в будущее.

Теракты совершают во время проведения праздников и массовых мероприятий. Для большего вреда выбирают поезда, самолеты, автобусы, стадионы. Для устрашения людей покушаются на политических и общественных деятелей, уничтожают важные объекты и ценные памятники культуры.

Терроризм принес боль и горе во многие семьи россиян. Последствия каждого теракта переживало всё население страны, находясь под тяжелым впечатлением из СМИ и интернета.

С 2006 года Национальный антитеррористический комитет координирует действия всех субъектов антитеррористической деятельности, обеспечивая защиту интересов личности, общества и государства.

Террористическая деятельность не имеет оправдания и презирается людьми. Она суроно карается законом. Однако государству трудно справиться с терроризмом без помощи населения. Для того чтобы внести вклад в борьбу с терроризмом, необходимо научиться жить безопасно – это значит обнаружить угрозу и немедленно заявить о ней в компетентные органы; избегать опасных ситуаций и правильно действовать, оказавшись в них; быть психологически готовым к самозащите.

Конечно, запомнить рекомендации на все случаи жизни невозможно. Важно понять логику безопасной жизнедеятельности, быть наблюдательным и бдительным. Только наше неравнодушие, внимательность, активная жизненная позиция, ответственность за всё происходящее вокруг нас может уберечь и спасти человеческие жизни.

Сегодня многие молодые россияне желают попасть на службу в знаменитые подразделения специального назначения. Туда отбирают самых лучших. Кроме ума, силы, выносливости, ловкости эти люди должны обладать смелостью, мужеством и преданностью своей Родине.

К борьбе против терроризма присоединяется молодежь – вместе мы сможем окончательно искоренить это зло!

Антитеррористическая комиссия при администрации Ольского муниципального округа

Караваев А.Г. **Молодёжь и антитеррор**. [Электронный ресурс] / Пособие для учащихся средних и старших классов общеобразовательных школ, студентов вузов, их родителей, учителей и специалистов различных областей. М., 2013. С. 5-7.  
Режим доступа: <https://mubis.ru/attachments/article/2087/Молодежь%20и%20антитеррор.pdf>, свободный.  
Возрастная категория материала: 12+